

お客様各位

## 【お詫びと訂正】

この度はスタディ・スコア『バルトーク 舞踏組曲』をお買い上げ頂き、誠にありがとうございます。  
本書に以下のとおり誤りがございましたので、お詫びして訂正させていただきます。

### ●P.6 8～9小節目 Gran Cassa・Tam-tam

【誤】

G. C. *p*  
Tam-t. *pp*



【正】

G. C. *p*  
Tam-t. *pp*

### ●P.19 101小節目 Tam-tam

【誤】

*mf*



【正】

(Piatti) *mf*

### ●P.26 1小節目 Violini I

【誤】

Violini I *con sord.* *f*



【正】

Violini I *senza sord.* *f*

### ●P.36 67小節目 Flauto I・II

【誤】

17



【正】

17

### ●P.36 70小節目 Flauto I・II

【誤】

*f*



【正】

*f*